

NUDIMO TI

- nove i dobro opremljene učionice, praktikume i knjižnicu
- **Wi-Fi mrežu u cijeloj školi** (digitalno zrela škola)
- prostor ugodan za učenje i druženje
- **stručne nastavnike**
- izvannastavne aktivnosti (medijska skupina, robotika)
- **fakultativne i izborne predmete**
- goste-predavače
- **moгуćnost sudjelovanja na natjecanjima.**
- podršku u učenju (prema potrebi)
- **moгуć smještaj u Učeničkom domu Križevci i**
- **NAJVAŽNIJE** - nudimo zanimanja u kojima je moguće stipendiranje te brzo zapošljavanje jer su tražena na tržištu rada, ali isto tako i nastavak školovanja, polaganje ispita državne mature te daljnje školovanje na sveučilištima RH

SREDNJA ŠKOLA "IVAN SELJANEC" KRIŽEVCI



Ravnateljica: **Gordana Juran-Ratković**
Adresa: **Trg Sv. Florijana 14b, Križevci**
Telefon: **048 279 491**
E-pošta: **ured@ss-iseljanec-kc.skole.hr**
Mrežna stranica: **http://ss-iseljanec-kc.skole.hr/**
Facebook stranica: **Srednja škola "Ivan Seljanec" Križevci**

PROGRAM	trajanje	razredni odjel	broj učenika
Komercijalist	4 g.	1	21
Hoteljersko turistički tehničar	4 g.	1	21
Građevinski tehničar	4 g.	1	21
Prodavač	3 g.	1	21
Krojač – JMO	3 g.	0,29	6
Strojbravar – JMO	3 g.	0,38	8
Zidar – JMO	3 g.	0,33	7
Konobar	3 g.	0,43	9
Kuhar	3 g.	0,57	12
UKUPNO		6	126

ŠKOLA

- koja slijedi bogatu tradiciju strukovnog školstva u Križevcima
- izabrana za CARNET-ov Regionalni obrazovni centar (ROC) za nastavnike

POZNATA JE PO

- uspješnom sudjelovanju učenika u sportskim i strukovnim natjecanjima
- svojem doprinosu zajednici i to volontiranjem i sudjelovanjem naših učenika u projektima i akcijama lokalne uprave – učenici istovremeno jačaju svoje vještine potrebne za zanimanje koje su odabrali i razvijaju svoje građanske kompetencije

ISTIČEMO

Redovitu edukaciju nastavnika i drugog osoblja (razni programi i projekti MZO-a, kao i stručnih udruga te Erasmus+ projekti), izradu raznih školskih programa te suradnju s poslodavcima, a posebno s roditeljima, sve kako bismo postigli **RAZVOJ UČENIKA KAO CJELOVITIH OSOBA KOJE SU SVJESNE SVOJIH VRIJEDNOSTI I SNAGA.**



4
godine

**Nastavni program
za zanimanje
komercijalist
uvest će te u
poslove nabave,
prodaje, špedicije i
vanjske trgovine.**

Što ću naučiti?

Nastavni program za zanimanje komercijalist uvest će te u poslove nabave, prodaje, špedicije i vanjske trgovine, ovladat ćeš komunikacijskim vještinama poželjnim za sklapanje poslova, steći ćeš organizacijske vještine i još mnogo toga.

Budući da ćeš zbog prirode svojeg posla vrlo često putovati, kao budući komercijalist trebaš imati položen vozački ispit B kategorije.

Kao budući komercijalist možeš se zaposliti u trgovačkim društvima ili obrtima koji se bave proizvodnjom i prodajom različitih roba i usluga, unutar različitih djelatnosti u zemlji i inozemstvu. S ovim zanimanjem možeš polagati ispite državne mature i nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima ili visokim školama.

KOMERCIJALIST

HOTELIJERSKO TURISTIČKI TEHNIČAR

Hotelijersko-turistički tehničar informira domaće i strane turiste o turističkoj ponudi, organizira razna putovanja te obavlja administrativne poslove vezane uz boravak gostiju.

Što ću naučiti?

Ako voliš komunicirati s ljudima, putovati, služiti se stranim jezicima, ako se možeš zamisliti na recepciji hotela ili u turističkoj agenciji kao organizator putovanja i onaj koji ta putovanja osmišljava i prodaje, ako želiš komunicirati s ljudima iz svih krajeva svijeta- ovo je zanimanje za tebe.

Program zanimanja hotelijersko-turistički tehničar omogućava ti učenje tri strana jezika. Kod nas možeš učiti engleski ili njemački jezik kao prvi, odnosno drugi strani jezik, a kao treći strani jezik možeš izabrati talijanski ili francuski jezik.

Za obavljanje poslova hotelijersko-turističkog tehničara, moraš imati temeljna znanja iz područja turizma i hotelijerstva, ekonomije i birotehnike, a potrebno je aktivno znanje nekoliko svjetskih jezika, dobro poznavanje strojopisa i rada na računalu, široka opća naobrazba, poznavanje kulture i kulturne baštine, umjetnosti, povijesti, zemljopisa, turističke animacije i komunikacije te ukupne turističke ponude kraja u kojem radiš. S ovim zanimanjem možeš polagati ispite državne mature i nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima ili visokim školama.

4
godine



Što ću naučiti?

Tijekom školovanja, budući građevinski tehničari, osim općih predmeta, uče i veći broj stručnih što im omogućuje stjecanje znanja o tehničkom crtanju, vrstama i kvaliteti građevinskih materijala, građevnim konstrukcijama, tehnologijama betona i betonskih konstrukcija, građevnoj mehanizaciji, zgradarstvu, kućnim instalacijama, niskogradnji, računalstvu u graditeljstvu te povijesti arhitekture i umjetnosti.

Građevinski tehničari sudjeluju u planiranju, pripremi, projektiranju i izgradnji različitih stambenih ili poslovnih objekata. Naučit ćeš kako organizirati i nadzirati izvođenje poslova na gradilištima te kako pripremiti i organizirati proizvodnju, analizirati i izraditi kalkulaciju ili pak razraditi nacrt. Srednjoškolsko obrazovanje završava izradom i obranom završnog rada.

Građevinski tehničari mogu se zapošljavati u različitim građevnim poduzećima, a mogu otvoriti i samostalan obrt ili poduzeće u graditeljstvu. S ovim zanimanjem možeš polagati ispite državne mature i nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima ili visokim školama.

**Građevinski
tehničari
sudjeluju u
planiranju,
pripremi,
projektiranju
i izgradnji
različitih
stambenih
ili poslovnih
objekata.**

GRAĐEVINSKI TEHNIČAR

4
godine

PRODAVAČ

Prodavač je komunikativna osoba koja prodaje robu i savjetuje kupce o kupovini.

Što ću naučiti?

Prodavač je komunikativna osoba koja prodaje robu i savjetuje kupce o kupovini. Tijekom školovanja stječe znanja i vještine koje mu omogućavaju uspješno posluživanje kupaca, kontrolu robe, prezentaciju, naplatu, zamatanje robe i sl. Posebna pozornost posvećuje se poznavanju psihologije prodaje i tehnikama vođenja prodajnog razgovora.

Prodavač mora imati znanja iz područja računovodstva trgovine, poznavanja robe, aranžiranja, poslovne informatike, higijene prehrane i namirnica, stranih jezika te osnova psihologije marketinga.

Također, prodavač mora poznavati različite vrste roba jer može raditi u različitim vrstama trgovina, od velikih trgovačkih centara do malih specijaliziranih trgovina kao što su trgovine za prodaju cipela, odjeće, tehničke robe, automobila, alata, dijelova za automobile i slično. S obzirom na to da je sve veći broj trgovačkih centara, ovo je danas traženo zanimanje.

Po završetku ovog programa moguć je nastavak školovanja.

3
godine

Krojač na temelju kreiranih modela izrađuje odjeću i druge tekstilne modne proizvode.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je mogućnost nepovratne stipendije Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.

KROJAČ

Što ću naučiti?

Pratiš trendove? Voliš osmišljavati modne kreacije?

Upiši se u ovo zanimanje i postani krojač!

Zanimanje krojač je deficitarno zanimanje – postoji mogućnost dobivanja bespovratne stipendije Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, kao i za druga JMO zanimanja.

Krojač na temelju kreiranih modela izrađuje odjeću i druge tekstilne modne proizvode od tkanina, pletiva ili vlaknastih materijala. Posao se krojača sastoji od izrade kroja prema zadanim mjerama i modelu, odabira materijala te faza krojenja, šivanja i dorade.

Krojači koji završe svoje obrazovanje i time steknu stručne kompetencije imaju mogućnost zapošljavanja u tekstilnoj industriji i obrtništvu. U obrtničkoj krojačkoj radionici mnogo je ručnog rada, dok u industriji prevladava rad na strojevima.

Poslovi su krojača praćenje modnih trendova, osluškivanje želja i zahtjeva kupaca, savjetovanje i pomoć pri izboru prikladnih materijala i modela te održavanju i njezi odjeće.

Po završetku ovog programa moguć je nastavak školovanja.

3
godine

STROJOBRAVAR

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je mogućnost nepovratne stipendije Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Strojobravari popravljaju i održavaju razne vrste strojeva i tvorničkih postrojenja.

Što ću naučiti?

Strojobravar je osposobljen za rad na održavanju i popravljanju strojeva i uređaja, spaja i sastavlja elemente strojeva, izrađuje kanale za podmazivanje, sastavlja i ugrađuje zupčanik na osovini, nadzire ispitivanja različitih odstupanja i dijagnosticira kvarove na alatnim strojevima te obavlja manje popravke.

Strojobravari popravljaju i održavaju razne vrste strojeva i tvorničkih postrojenja. U jedinstvenom modelu obrazovanja općeobrazovne nastavne predmete i stručno-teorijski dio naukovanja izvodi škola, a praktični dio naukovanja licencirana obrtnička ili druga radionica.

Po završetku ovog programa moguć je nastavak školovanja.

3
godine

3
godine

ZIDAR

Što ću naučiti?

Upiši zanimanje zidar i postani sam svoj šef!

Zanimanje zidar je deficitarno.

Zidar gradi, popravlja, adaptira i održava građevinske objekte. Postavlja temelje, gradi zidove, stupove, stropove, mostove, betonira ceste, tunele i sl. Također, postavlja hidroizolaciju, kanalizaciju, otvore za vrata i prozore te obavlja druge zidarske poslove.

Kao budući zidar možeš raditi na gradilištu ili u pogonima za proizvodnju građevinskih proizvoda i montažnih elemenata. Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt.

Odmah nakon završetka svog školovanja za ovo zanimanje učenici nalaze dobro plaćen posao, a mnoge građevinske tvrtke nude i stipendiranje učenika i obavljanje praktične nastave u školi.

Po završetku ovog programa moguć je nastavak školovanja.

**Zidar gradi,
popravlja,
adaptira i održava
građevinske
objekte.**



3
godine

U sklopu nastavnog programa upoznat ćeš se s domaćom i svjetskom gastronomijom.

Što ću naučiti?

Riječ je o zanimljivom i dinamičnom poslu koji nudi široke mogućnosti zaposlenja u Hrvatskoj. Upiši se!

U sklopu nastavnog programa upoznat ćeš se s domaćom i svjetskom gastronomijom radi davanja preporuka ili informiranja gostiju o ponudi. Ovaj program uključuje i detaljno poučavanje raznim postupcima i tehnikama posluživanja jela i pića.

Budući da su konobari u stalnom i neposrednom kontaktu s gostima i da reputacija ugostiteljskoga objekta u kojemu rade uvelike ovisi o njima, od njih se ne očekuje samo korektna usluga nego i to da gostu boravak učine što ugodnijim.

Kao budući konobar moći ćeš se zaposliti u ugostiteljskim objektima kao što su hoteli, restorani, ostala mjesta s ponudom hrane te mjesta koja pružaju usluge posluživanja pića.

Po završetku ovog programa moguć je nastavak školovanja.

KONOBAR

KUHAR

Što ću naučiti?

Upiši ovo ugostiteljsko zanimanje i imat ćeš sigurnu zaradu!

Kuharski posao sastoji se u pripremanju svih vrsta toplih i hladnih jela.

Kuhari koji u restoranima pripremaju jela po narudžbi moraju znati pripremiti brojna jela, a katkada i vrlo rijetke i komplicirane specijalitete. Vrlo je važno da ta jela – osim što trebaju biti vrlo ukusna – moraju biti i atraktivno prezentirana i poslužena.

Kuharsko je zanimanje deficitarno pa se osposobljeni kuhari, osobito oni koji su završili trogodišnje školovanje, zapošljavaju vrlo lako. Vrlo je velika potražnja za kuharima u turistički razvijenim područjima i u turističkoj sezoni. Iskusni kuhari, koji uz to imaju položen i majstorski ispit, vrlo su traženi i, u pravilu, dobro plaćeni. Po završetku ovog programa moguće je nastavak školovanja.

**Kuharski posao
sastoji se u
pripremanju svih
vrsta toplih i
hladnih jela.**

3
godine